DESPIECE / MONTAJE

- 1 Escuadra de HPL
- 4 Tornillos Din603 M10x100
- 4 Tuercas Din985 M10

- 4 Tapones de plastico

-1 Escuadra de HPL

- 4 Tornillos Din603 M10x100
- 4 Tuercas Din985 M10

- 4 Tapones de plastico

- 1 Red nylon ancho 0.90
(Cod. 8068600)

- 10 Tuercas DIN985 M10

- 10 Tapones de plastico

(31

08065700 Sistema anclaje trepador inclinado
Tornillos DIN 933 M-10x120 y Tacos de expansion.

NOTAS SOBRE EL MONTAJE: Equipamientos para | Combinacién Trepa n°5

- El juego se suministra premontado. w EECHA PLANO N° ESCALA
- Todas las tuercas son de tipo DIN 985 y van cubiertas con tapén de plastico. Todos los tornillos llevan arandela. ) i

- En el caso de los tornillos DIN 603, la cabeza del tornillo queda del lado del HPL y no lleva tapén. ® | e u 30-08-2013 1 1/5

- Para que los tornillos DIN 603 no giren al ser apretados, debe martillearse la cabeza de los mismos contra el HPL que hara de tope. f.' | CODIGO: 080716

CAPO00401A




